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Mathématiques : 

- Pose et effectue ces opérations : 501 x 8 ; 148 x 8 

 



- Décompose chaque nombre comme dans l’exemple : ex : 6 230 = 6 000 + 200 + 30 

a. 5 823 = 5 000 + 800 +  20 +3 

b.  2 739 = 2 000 + 700 + 30 + 9 

c. 4 150 = 4 000 + 100 + 50 

- Recompose chaque nombre. 

a. ( 3 x 1 000 ) + ( 6 x 100 ) + ( 4 x 10 ) + 9 = 3 649 

b. ( 3 x 100 ) + 8 + ( 2 x 10 ) + ( 7 x 1 000 ) = 7 328 

c. ( 5 x 1 000 ) + 4 + ( 9 x 100 ) = 5 904 
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Lecture 2 : « la petite fille qui voulait voir le désert » 

1) – Les amies de Tinnkiri s’appellent Yelpi et Mima 

- L’homme à la peau de lézard s’appelle Pangkalangou 

- Les hommes sont occupés à dresser des chevaux.  

- Quand Tinnkiri décide de partir, les femmes sont en train de ramasser les 

oignons. 

2) Tinnkiri part dans le désert.  

3) définition de « froussard » : c’est un adjectif et un nom : C’est quelqu’un qui a la 

« frousse », qui a peur, c’est une personne peureuse.  

 

 

Mathématiques 

- Complète avec = ou ≠ 

a. 300 + 20 + 1 =  300 + 21 

b. 4 000 + 400 + 4 ≠ 4 400 + 44 

c. ( 5 x 1 000 ) + ( 5 x 100 ) +  ( 5 x 10 ) + 5 =  5 000 + 50 + 505 

d. 2 m + 4 c + 1 ≠ 2 000 + 40 + 1 

e. 46 c 38 u = 4 m 638 u 

- Problème : La mairie a équipé une école de 6 ordinateurs. Elle paie l’équipement avec 36 

billets de 100 € et 7 billets de 10 €. Combien les ordinateurs ont-ils couté ? 

36 billets de 100 € = 36 x 100 = 3 600 € 

7 billets de 10 € = 7x 10 = 70 € 

3 600 + 70 = 3 670 

Les ordinateurs ont couté 3 670 euros.  

 

 

 


